

*Epos o konci světa, který tlupa Fallouterů přečkala v
hospodě „Šimek“ a náramně se všemu řehtala.*

Divadelní inscenace vzešlá ze skutečných událostí.



Obraz první

Vypravěč: Hle, nyní zříš, co poznali dávní zřeci
Byť časně chcípili, tak přeci
Zanechali nám své posvátné spisy
Mistrně ukryté v schránce na dopisy.
Jest ona to historie věků budoucích
Jenž naplní světlem duše bloudících
A umožní jim plnou pravdu uzříti
Byť faktem jest, že pak budou v
konci.
(A dlužno podotknout, že stejně tak i jejich
potomci.)

Nápověda: Pokud ovšem, nějací budou, nezapomeň totiž...

Vypravěč: Ano, díky ti, jest tak, jak to díš
Neb čtení či poslech těchto spisů hrozivých
Způsobí zánik oněch mužských buněk vířivých.

Vypravěč: Příběh začíná právě nyní
Usedni tedy v hodovní síni
Napij se piva a hlavně drž hubu
Já totiž potichu vyprávět budu...

Obraz druhý

Vypravěč: Vypukla válka po celé Zemi
Jen štuři v Ostravě blbě se tlemí
But a strange think is approaching now
Der Zug ist fahren nach Ostrau.
Však v Porubě děsná přča je stále
To celej Svinov se parádně chlame
Hospoda „U Šimka“ třese se v základech
Kdo není Fallouter, tak ten má fakt pech.
Výčep se nestopne, dnes točí Árijka

Půllitry nestačí, parádní nadílka
Harry a Sally kuchtí tunu eintopfu
Šimek nosí oblek z Totenkopfu
Chlastu je spousta a nálada výborná
A telka v rohu je furt plná porna
Však nadešel den, jenž ohlašuje konec
Skončila hra, zazvonil zvonec...

K. J. Erben: Klika cvakla, dveře letí...
Nápověda: (Hrnouce před sebou hromadu smetí.)
Necromancker: A hele, co je to za ranaře?
Vypravěč: Dlouhé černé kabáty a surové tváře.
Zmrzl úsměv na tváři majitele výčepu
Tihle chlapi asi nevracejí se z výletu!
Starý Šimek: Tak čím vám posloužím? [Vypískne tence]
Muž v černém: [Vytáhne doklady] Obchodní inspekce!!
Vypravěč: V tom na pultě zazněly výstražné sirény -
Muž v černém: A spolu s námi přišli i chlapi z hygieny!!
Hygienik: Odpor je marný, je s námi armáda.
Důstojník: K boji připravena protichemická brigáda!

Obraz třetí

Hygienik: Je to zde hnus, špína a svinstvo...
Benny: Co to sakra meleš, hloupý extrémista?
Hygienik: Nejlepší bude to tady vypálit.
Vypravěč: Benny již chystá se jednu mu napálit-
V tom zasviští valaštička, švírom, švárom!
Tatranský anální bojovník skrýval sa za barom.
Reinar střílí přesně, jeho bratr taky
JerRymu a Nekroušovi zbývají jen praky.
Nepřítel je poražen a k zemi se klátí
Benny hygienu ještě obuškem mlátí.
Však v širém okolí mnoho nepřátel stojí
A jejich zbraní věru mnohý se bojí.
Starý Šimek: Připravit k boji a nažhavit zbraně!
Sally: Šváby a krysy kuchyňské vysílám na ně!
Vypravěč: Habík ještě naposled Árijku klátí
Javor přečte rychle z Mein Kampfu pár statí
A pak klavír padá a pod nim se ukáže
Ovládací panel, jenž nám dodá kuráže!
Automatické věže, děla a kanóny
Odjištěny již jsou minové záhony.
Fetařina: Feuer Frei, velím, tak do toho, svině,
Ať je nás slyšet i v dalekém Ciezsyne!
Vypravěč: V širém okolí vypukly pouliční boje
Falloutáci věru dneska nešetří náboje

Bilboard se roztáčí jako sonická zbraň
Před hněvem Bennyho honem se chraň!
Jako stepní požár vzpoura se rozletí
Policisté musí střilet do cigánských dětí!

Benny: Jo, je to krutá válka, zajatci se neberou
Holt takhle to vypadá, když se u nás chlapi poperou

Kabát: Tak jenom nožem
Anebo sekerou!

DJ Popelník: Taky kalach k tomu mám
Tady je mi fajn! Oi! Oi!

Obraz čtvrtý

Vypravěč: A zatímco v městě válčí všechen lid
Na Svinově u Šimka už je zase božský klid
Chekotay mrtvoly obírá o boty
Árijka už zase Habčovi rozepíná kalhoty
Starý Šimek postává v klidu na prahu
Bennymu ranění neřeknou než -

Raněný enemy: Vrahu!!

Vypravěč: Však cosí se děje, nebe těžkne jak olovo

Nápověda: (Atomová válka hlásí se o slovo.)

Vypravěč: Nukleární střely řítí se z orbity
Naděje lidstva jsou v mžiku rozbity

Chekotay: Marné jsou modlitby, přání a sny!
Celý svět se ponoří do nekonečné tmy!

Benny: Uklidněte toho kripla a připravte se na pochod
Vault Šílené brahmíny totiž právě otevírá tajný vchod.

Vypravěč: V tom se krčma zachvěje a začne se naklánět.

Fetařina: Asi jsem to neměl s tím pikem tolik přehánět!

Javor: Moment, on to není přelud, vodováha hlásí...

Morpheus: Krčma se zvedla na nožičky a někam si to hasí!

Vypravěč: Falloutáci chytají se čeho jenom mohou
Hospoda potácí se na spoustě švábích nohou!

Starý Šimek: Všichni švábi, na můj povel, první levá kupředu!
Dřív než ty rachejtle spadnou ať už nejsme v dohledu!

Vypravěč: A tak miriády švábů, velkých jako žehlička
Seskupily do formace svá vyžraná tělíčka
Svůj domov na zádech nesou, kráčí svižným krokem...

Benny: Tohle bychom měli zapít vypěněným mokem!

Obraz pátý

Vypravěč: No a to je celé, vážení přátelé
Tak nehleďte na mě jak na zlaté tele.
Než bomby vybuchly, uběhli pěknou dálku
A přečkali v závětrí nukleární válku.

Vypravěč: Chekotay je na mol, Javor kráčí zvracet
Ano, přežil výkvět naší civilizace
A teď běžte děti spinkat, myslím, že už stačilo
Blíží se k nám starý Šimek a chce aby se platilo!!!

-----END-----

